

Nota van Inlichtingen 001 (selectiefase)

Project 2100414 – Jan Vermeerschool Delft
Opdrachtgever Gemeente Delft
Betreft Nationale niet-openbare aanbestedingsprocedure Realisatie

Van dhr. A. van Maanen
dhr. mr. J. Stoel
aanbestedingen@bbn.nl
088 - 226 74 00
Status Definitief
Aantal bijlagen geen
Internet www.bbn.nl

Houten, 17 mei 2023

1. Vragen en antwoorden

Nr.	Document, onderwerp	Par.	Pag.	Vraag	Antwoord
1	Selectieleidraad, Algemeen	div.	div.	Mogen wij ervan uitgaan dat wanneer wij een referentieproject opgeven waarbij wij als hoofdaannemer verantwoordelijk zijn geweest voor de complete realisatie Bouw, E- en W installaties waarbij de E en W installaties door onze onderaannemers zijn uitgevoerd wij geen beroep op een derde hoeven te doen? Dit voor wat betreft de Referentieprojecten B, C, E, F, I, J,	Nee, dat is incorrect, wanneer u zelf de gevraagde werkzaamheden niet heeft uitgevoerd dan dient u een beroep te doen op derden die die gevraagde werkzaamheden wel hebben uitgevoerd. Daarbij is het hier niet van belang of u die derden zelf heeft gecoördineerd of niet. Op deze manier wordt de Aanbestedende Dienst in staat gesteld om de opgedane ervaring te toetsen. Eén en ander staat in de jurisprudentie ook wel bekend als het 'zelfvereiste' en wordt in de selectieleidraad bijvoorbeeld in paragraaf 5.4.3, onder sub b, en in paragraaf 5.4.2, onder kopje Overig, 3e bullit, tot uitdrukking gebracht.
2	Selectieleidraad, Algemeen	div.	div.	Volstaat een coördinatie (onderaanneming) over de referentieprojecten B, C, I en J	Zie het antwoord op vraag 1.
3	Selectieleidraad, Juridisch/risico's	-	-	In de Intentieverklaring Samen Doorbouwen In Onzekere Tijden, die door alle koepels van overheidsdiensten en brancheverenigingen wordt ondersteund, onderkennen opdrachtgevers en opdrachtnemers van bouwprojecten dat het aanbieden en accepteren van offertes en sluiten van nieuwe contracten door de oorlog in Oekraïne voor zowel opdrachtgevers als opdrachtnemers risicovoller en onzekerder is geworden. Om die reden is het van belang dat aanbestedings- en contractdocumenten een evenwichtige regeling bevatten voor de risico's van prijsstijgingen en leveringsproblemen. Wij verzoeken u op hoofdlijnen aan te geven welk regime u in gedachten heeft om aan deze doelstelling te voldoen.	Doorgaans is dit een onderdeel waarover in de gunningsfase van de aanbesteding uitspraken worden gedaan. Op dit moment vindt overleg met opdrachtgever plaats over de invulling hiervan.
4	Selectieleidraad, Algemeen/planning	11		In de planning kunnen wij geen gunningsdatum en ingangsdatum vinden. Is het mogelijk om een, eventueel fictieve, datum door te geven?	De data zijn (nog) niet ingevoerd omdat hierop de komende periode nog veel invloedfactoren op van invloed zijn. De inderdaad nog fictieve momenten zijn dat het voornemen is in november/december 2023 te gunnen en aansluitend direct de bouwvoorbereiding te starten, resulterend in een start bouw januari/februari 2024.